

Participați și dumneavoastră!

Vaccinul împotriva coronavirusului

Coronavirusul COVID 19 este periculos, iar infectarea cu acest virus poate provoca moartea. De asemenea, poate afecta pe termen lung sănătatea oamenilor. Unele pacienți și unii pacienți care s-au infectat cu coronavirusul au suferit încă mult timp de simptome grave, multe săptămâni sau chiar luni după declanșarea bolii (Long-COVID). Cei care se îmbolnăvesc de boala provocată de coronavirus pot infecta alte persoane, chiar fără să observe acest lucru.

Vaccinul împotriva coronavirusului reprezintă calea cea mai sigură pentru constituirea unei protecții împotriva virusului. Toate vaccinurile existente acționează bine împotriva coronavirusului. Vaccinul împiedică să suferiți de o formă gravă a bolii, în cazul în care vă infectați cu coronavirusul.

Nu numai că vaccinarea împotriva coronavirusului vă protejează pe dumneavoastră, ci îi ajută și pe cei din jur prin îngrădirea pandemiei. Căci probabil că vaccinul împiedică transmiterea infecției de către cei vaccinați asupra altor persoane.

Siguranța vaccinurilor anticorona autorizate a fost și este controlată temeinic în continuare. Un vaccin este autorizat numai dacă folosul care rezultă din administrarea sa depășește cu mult riscurile pe care le prezintă.

Numărul programărilor posibile depinde de cantitatea de ser care este disponibilă la momentul respectiv.

Puteți afla cine se poate programa, de exemplu datorită vârstei, datorită unor boli preexistente, a contactului cu persoane care necesită îngrijire sau din alte motive, pe [pagina de internet a Districtului Ennepe-Ruhr](#) (a se vedea codul QR din dreapta).

Vă puteți programa prin intermediul adresei de internet www.116117.de sau telefonic la numărul 0800/116 117 02 (zilnic între orele 8 - 22).

Adresa centrului de vaccinare al Districtului Ennepe-Ruhr este: Kölner Str. 205, 58256 Ennepetal.

În plus, există o stație de vaccinare mobilă (drive-in) în parcare sălii de sport de pe strada Milsper Strasse 35 din Schwelm. Acolo, toate etapele se parcurg cu mașina. Vaccinul însăși se administrează într-un cort.

Atenție: vă puteți prezenta la centrul de vaccinare și la stația mobilă de vaccinare numai dacă v-ați programat în prealabil.

Când vă prezentați pentru vaccinare, vă rugăm să aduceți cu dumneavoastră cartea de identitate, documentul de confirmare a programării, carnetul de vaccinare și, după caz, certificatul medical care atestă boala dumneavoastră preexistentă și/sau alte documente medicale. În cazul în care nu vă puteți prezenta la programare, vă rugăm să o anulați neapărat și să anunțați că nu puteți veni.



Participați și dumneavoastră! Testele rapide Corona

Chiar dacă nu sunteți încă îndreptățit(ă) să vă vaccinați, puteți să vă protejați pe dumneavoastră și pe cei din jur. Respectați regulile generale de igienă (păstrarea distanței, purtarea măștilor medicale, aerisirea cu regularitate etc.) și folosiți ofertele gratuite de efectuare a testelor rapide Corona.

Pe [pagina de internet a districtului Ennepe-Ruhr](#) (a se vedea codul QR din dreapta) pot fi găsite locațiile actuale în care se poate efectua un test rapid Corona. Printre acestea se numără centrele de testare rapidă Corona precum și câteva cabinete medicale și farmacii. Aceste locații sunt trecute și pe harta cuprinsă în aplicația districtului EN. Și în orașul dumneavoastră găsiți centre de efectuare a testelor rapide Corona, în care vă puteți testa gratuit.

În cadrul unui test rapid Corona (test PoC), cu ajutorul unui bețișor se prelevează un frotiu din nas și/sau din esofag. Rezultatul îl primiți în câteva minute, la fața locului, pe suport de hârtie sau electronic, prin email, sau prin interogarea unui cod QR.

La multe din centrele de testare rapidă Corona trebuie să vă programați în prealabil prin pagina de internet a centrului respectiv. Unele centre testează și fără programare. În acest caz însă s-ar putea să trebuiască să așteptați. Când vă prezentați trebuie să aveți la dumneavoastră cartea de identitate sau pașaportul și trebuie să purtați cel puțin o mască FFP2. Dacă v-ați programat în prealabil, aduceți neapărat cu dumneavoastră și documentul care confirmă programarea.

În cazul unui rezultat pozitiv la un test rapid, în vederea confirmării rezultatului se efectuează și un așa-numit test PCR. În această situație este cel mai bine să contactați mai întâi telefonic medicul dumneavoastră de familie și să anunțați că ați fost testat pozitiv cu un test rapid Corona. Pentru testul PCR se va mai preleva apoi încă o probă separată. Aceasta se trimite la un laborator. De aceea, analiza poate dura până la 2 zile. Rezultatul este însă mult mai precis decât la testul rapid. Până la primirea rezultatului de la testul PCR, trebuie să rămâneți în carantină. Carantina ia sfârșit imediat numai dacă rezultatul la testul PCR este negativ.

Aici găsiți centrele de testare din orașul dumneavoastră:


